

25. 5. 2007

Veźměte, prosíme, na vědomí, že text článku odpovídá platné právní úpravě ke dni publikace.

Krejčíř půjde do těžšího vězení, o kauci až za tři týdny

Radovan Krejčíř musí strávit nejméně příští tři týdny ve standardním, těžším vězení Modderbee, vzdáleného asi hodinu od Johannesburgu. přijde tak o mírnější režim policejní cely v Kempton Parku u soudní budovy.

Skóre: 0.89

Název zdroje: Právo

Datum vydání: 25.05.2007

Nadpis: Krejčíř půjde do těžšího vězení, o kauci až za tři týdny

Strana: 1

Pořadí: 2

Mutace: Celostátní

Rubrika: Titulní strana

Autor: (zr)

Ročník: 17

Číslo: 121

Náklad: 155475

Oblast: Celostátní deníky

Zpracováno: 25.05.2007 06:38

Identifikace: DCPR20070525010001 cz

Klíčová slova: vězení (3x), věznění (3x), soudu (3x), právníky (2x), vězni (2x), Právu (2x), soudce, soudem, kauzám, soudní, justici, trestné činnosti, obhajobou, ministerstva spravedlnosti, odročeného soudu, vězeních, soudního, Právníci, advokáti

Radovan Krejčíř musí strávit nejméně příští tři týdny ve standardním, těžším vězení Modderbee, vzdáleného asi hodinu od Johannesburgu. přijde tak o mírnější režim policejní cely v Kempton Parku u soudní budovy.

Rozhodl o tom včera soudce Daniel Oberholzer, který odložil projednávání jeho žádosti o propuštění na kauci na 13. až 15 června.

Prokurátor Deon Barnard včera upozorňoval u soudu především na nestandardní výhody dosavadního Krejčířova věznění. "Obžaloba argumentovala, že není obvyklé, aby Krejčíř tak dlouho zůstával v policejní cele. Navíc tvrdila, že byly v Krejčířově cele nalezeny zakázané předměty a jídlo," řekl včera Právu z místa zvláštní zpravodaj České televize Dalibor Bártek.

(Pokračování na str. 4)

Krejčíř půjde do těžšího vězení

(Pokračování ze str. 1)

Krejčíř se podle něj bránil tím, že jídlo mu kvůli dietě nosili jeho advokáti. Nikdo prý proti tomu neprotestoval. Novinářům Krejčíř také řekl, že je s rozhodnutím o převozu do Modderbee spokojen.

V policejní cele prý chtěl být pouze po dobu, kdy byla v Johannesburgu také jeho matka a syn. Ti už včera odletěli.

"Potěšení je na mé straně. Je to takové to vězení amerického stylu. Jsou tam na cele televizory, DVD, můžete se projít, je tam hřiště, kde můžete hrát fotbal, basketbal. Tady jsem mohl jen sedět v jedné místnosti," řekl Krejčíř.

Podmínky v jihoafrických vězeních jsou ale poměrně tvrdé. Kromě přeplněných cel se vězni potýkají s nakažlivými chorobami a s násilím. Do policejní cely v budově sousedící se soudem v Kempton Parku se má Krejčíř vrátit až tři dny před jednáním odročeného soudu.

Právníci hrají o čas

Termíny červnového soudního líčení jsou podle Bárta výsledkem dohody mezi obhajobou a obžalobou, kterou soudce Oberholzer včera pouze posvětil. O samotném vydání Krejčíře se ještě jednat nebude.

"Důvodem odkladu bylo to, že od českých úřadů průběžně chodí dokumenty ke Krejčířovým kauzám, a jeho právníci proto chtějí mít čas na jejich prostudování a také na konzultace s Krejčířovými českými právníky," dodal Bárta.

Ani včera pak neměli dva zástupci české delegace přítomní v soudní síni možnost vystoupit před soudem. Někteří jejich kolegové se už ve středu vrátili do České republiky.

Ostatní mají podle mluvčí českého ministerstva spravedlnosti Zuzany Kuncové přicestovat v následujících dnech.

"Účelem cesty českých zástupců do Jihoafrické republiky bylo především podat jihoafrické straně informace k trestné činnosti obviněného Radovana Krejčíře... Česká delegace také projednala rozsah podkladů, které bude jihoafrická strana požadovat pro účely řízení o vydání jmenovaného do České republiky," shrnula Kuncová.

Krejčíř v rozhovoru s českými novináři řekl, že do České republiky nechce být vydán, protože řízení proti němu je tam podle jeho názoru motivováno politicky.

Podstatu své argumentace ale zatím nechtěl zveřejnit, protože to chce udělat až před soudem při řízení o vydání do České republiky.

Řekl, že je ale připraven čelit obvinění, pokud bude případ předán jihoafrické justici.

Foto popis: Radovan Krejčíř rozmlouvá s matkou během včerejšího jednání soudu v Johannesburgu.

Foto Autor - Foto ČTK/AP

Foto popis: Krejčířova matka Naděžda (vlevo) a syn Denis včera u soudu v Johannesburgu. Vpravo Krejčířova přítelkyně, která mu v JAR pomáhá.

Foto Autor - Foto Dalibor Bárta - Česká televize

Zpracovatel: [Anopress IT a.s.](#)